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 Consiglio di Municipio 1 

 Via Marconi, 2 

 

 

   
 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  05/12/2016 

 

 

Il Consiglio di Municipio 1, convocato con avviso del 01/12/2016 protocollo n. 609699/2016, si è 

riunito in seduta di prima convocazione presso la sua sede di Via Marconi 2, dalle ore 19.30 alle ore 

22.30 di  lunedì 05/12/2016, per lo svolgimento dell’ordine del giorno in allegato al presente 

verbale. 

 

Ha presieduto il Presidente Avv. Mirko Mazzali assistito dal Segretario verbalizzante Dott.  Stefano 

Filippini. 

 

All’appello dei 31 Consiglieri assegnati sono risultati presenti i seguenti Consiglieri: Abdu, 

Arrigoni, Benassati, Berni Ferretti  (entra alle ore 19.43), Bonacorsi, Brugora, Canepa, Carta, 

Castelbarco (entra alle ore 19.55),  Di Gennaro, Fasulo, Foschi, Giampà, Grandi, Jarach, Lamperti, 

Lanza, Manzitti, Manzoni (entra alle ore 19.49), Marzotto Caotorta, Mazzali, Pacini, Poli, Pozzi 

Maria Stefania, Pozzi Mattia, Riva, Sitia, Testori, Ventura, Zazza.  

 

Assenti giustificati:       ==== 

Assenti ingiustificati:  Chaillet 

  

Il Presidente alle ore 19.39 accertata la validità della riunione, stante la presenza di n. 26 

Consiglieri, ha aperto la seduta nominando scrutatori i Consiglieri: Benassati, Carta, Giampà. 

     

 

Alle ore 21.05 il Presidente ha sciolto la seduta. 

 

 

Letto, confermato, sottoscritto. 

 

 

 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE   

 Dott. Stefano Filippini Avv. Mirko Mazzali 
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ORDINE DEL GIORNO 
 

 

 

 

 

 

1.      Comunicazioni del Presidente; 

2.      Pedonalizzazione Piazza Castello e provvedimenti connessi. 
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Preliminarmente il Presidente concede la parola ai Consiglieri che hanno richiesto di intervenire. 

Il Cons. Fasulo evidenzia alcune criticità in merito all’installazione di talune stazioni di del Bike-

Mi. 

Il Cons. Lanza evidenzia  le criticità viabilistiche  riguardanti la zona di via Camminadella e 

propone alcune soluzioni pratiche. 

Il Cons. Jarach ripropone le solite criticità riguardanti via Mascagni/Conservatorio e via 

Mozart/Serbelloni. Inoltre lamenta le problematiche viabilistiche di Via Montenapoleone. 

Il Cons, Testori chiede di conoscere se vi sono aggiornamenti in merito alle problematiche 

viabilistiche di Piazza Lega Lombarda.  

 

Punto 2                                                                                    

                          Pedonalizzazione Piazza Castello e provvedimenti connessi 

Il Presidente annuncia 2 emendamenti del Cons. Ventura. 

Il Cons. Fasulo evidenzia la criticità del progetto (All.2) e presenta un emendamento. 

Il Cons. Jarach esprime  il proprio pensiero sulla questione. 

L’Assessore Foschi presenta un emendamento 

Il Cons. Testori ribadisce che la posizione di Forza Italia che è quella di riapertura di Piazza 

Castello. 

Il Cons. Brugora presenta un emendamento. 

Il Cons. Ventura si esprime a favore del progetto. 

Il Presidente Arrigoni fornisce una serie di chiarimenti  in ordine agli emendamenti proposti ed agli 

interventi dei Consiglieri sull’approvazione dei progetti. 

Anche l’Assessore Abdu fornisce alcuni chiarimenti sulla procedura di approvazione dei progetti. 

Replicano i Conss. Fasulo, Jarach e Testori. 

Replica, in chiusura, L’Assessore Abdu. 

Il Presidente pone in votazione l’emendamento Ventura: approvato. 

Il Presidente pone in votazione l’emendamento Foschi : approvato. 

Il Presidente pone in votazione l’emendamento Fasulo: respinto. 

Il Presidente pone in votazione la proposta di delibera così come emendata: approvata a 

maggioranza (All.2V.). 

                                                                                                            

 

Alle ore  21.05, al termine dei lavori, il Presidente scioglie la seduta. 


